Determine el parametro de cuantitatividad en condiciones
estequiometricas de la reaccion entre Fe(ll) y O-fen
(ortofenantrolina) considerando:
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Aplicamos ley de accion de masas
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Para qué la reaccion sea cuantitativa se evalua a épsilon. El
valor minimo que lesion puede tomar es de 0.03 porque:
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Este valor de épsilon se sustituye en la ecuacion antes
obtenida por nosotros
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Para qué la reaccion sea cuantitativa esta parte de la
ecuacion ( [5([;’2’]3) kc% Debe de ser:
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Cual es el valor minimo que debe de tener la concentracion
de hierro afectada por dilucion para que sea cuantitativa?
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Sustituimos le valor de la constante
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